

我市昨日对扬尘治理不到位的部分问题工地进行回访、督察

部分工地未整改 扬尘问题仍存在



核心提示

□见习记者 程芳菲 通讯员 杨勇 文/图

我市城市扬尘治理专项战役已经打响。截至2月6日,市创模办联合市相关部门督察各类工地235个,对66个工地进行了曝光。目前这些存在问题的工地扬尘污染治理情况是否有所改善?昨日,市创模办派出3个督察组,对部分问题工地进行回访、督察。

相同的问题,整改情况差异巨大

问题工地:盛唐至尊

存在问题:施工工地没有扬尘治理责任牌;施工现场内主干道及作业场地未进行硬化处理;施工现场出入口处车辆清洗设施简陋,有较多浮土,车辆驶过,尘土飞扬。

整改情况:承建金泰盛唐至尊3#、4#、14#、19#工程施工现场出入口处只有一个水枪用来对出入车辆进行冲洗,没有泥浆沉淀设施。虽然工人对出入口外的路面进行了洒水,但场地内道路浮土较多,污染较为严重。施工现场内主干道及作业场地未进行硬化处理,土方也没有被覆盖。施工工地的醒目位置也没有扬尘治理责任牌。

问题工地:洛龙区社区服务大楼

存在问题:施工工地没有扬尘治理责任牌。

整改情况:施工现场有标准围挡,出入口处没有浮土,扬尘治理责任牌也挂在施工工地的醒目位置。施工现场内,有专门的车辆清洗设备,排水沟和泥浆沉淀设施齐全,土方、渣土都被覆盖了。主干道全部硬化,道路坚实平整,没有积水,基本无浮土。该项目的负责人向记者介绍,前段时间气温低,他们都选择在中午温度相对较高时进行洒水,这样既能抑制扬尘,又能保证路面不结冰。因为保洁工作刚结束不久,我们还能在施工现场内的路面上看到水印。



在一处工地,施工方按照有关规定对工地上露天堆放的黄土进行覆盖

这些工地整改还不到位

市创模办的相关负责人表示,对已经下令整改,但整改效果不明显的工地和相关责任单位,将按照有关法律法规实施经济处罚,对相关城市区政府和行业主管部门实施财政扣罚。同时,还将对问题工地以及监管不力的单位责任领导和责任人,在新闻媒体上予以曝光并实施问责。市创模办要求,各牵头单位应对回访和督察中发现仍存在问题的施工工地的直接负责人进行诫勉谈话,并将处理结果于22日前上报至市创模办。

根据督察组回访情况看,大部分工地都能按要求进行整改,但仍有个别工地扬尘治理不到位。存在的问题分别为:

高新区

苗湾城中村改造项目施工现场大量渣土露天堆放,无临时性覆盖、固化等降尘措施;现场未设置扬尘管理责任牌。

京熙帝景项目施工现场渣土覆盖措施不到位,仍有大量黄土露天堆放;部分场地内砂石、建筑垃圾随意堆放,未被覆盖;场地内部分道路路面清扫保洁不到位,砂石、浮土较多。

涧西区

青岛路新建工程施工现场围挡设置不完整、不连续;建筑垃圾露天堆放,无覆盖措施;道路施工工地进出口处无冲洗设施,造成车辆带泥上路。

名门盛世项目施工现场进出口处冲洗设施简陋,导流槽、沉降池不完善;现场未设置扬尘管理责任牌。

达玛格利国际购物中心项目施工现场进出口处冲洗设施简陋,导流槽被灰土填盖;场内施工道路浮土、砂石较多,环境卫生较差;土方作业产生的渣土露天堆放,覆盖不到位;现场有扬尘管理责任牌但未悬挂。

龙门管委会

省工人疗养院旁砂石厂道路未硬化,砂石堆放散乱,扬尘严重。已通知管委会及时清扫。

省工人疗养院旁煤厂施工现场道路未硬化,砂石堆放散乱,扬尘严重。已通知管委会,非作业时对砂石全覆盖,作业时及时清扫、洒水、保洁道路。

西工区

五女冢村(建福路东)拆迁工地施工现场出入道路被尘土覆盖,长期无人清扫,路旁生活垃圾堆积,随风飘散;整个拆迁工地无围挡;建福路北段路面两边有较多浮土,无人清扫。

凌宇犀地项目施工现场渣土覆盖措施不到位,仍有大量黄土露天堆放,无扬尘治理责任牌。

升龙广场项目施工现场东出口场内道路清扫不到位,场内部分泥土未被覆盖,无扬尘治理责任牌。

吉利区

东杨村、西杨村拆迁工地项目施工现场整个拆迁工地未设置围挡。

涧西柴河郭庄安置小区项目1号楼施工现场砂料未覆盖,冲洗设施不完善,无沉淀池及冲水槽,现场无扬尘管理责任牌。

对洛阳旅游是否满意 请寄张明信片来评议

□记者 李砺瑾 通讯员 李皓

本报讯 您对洛阳旅游是否满意?请寄一张明信片来评议。近日,市旅游标准化领导小组办公室收到首批游客评议卡。

首批30张游客评议卡评议的是洛阳大酒店。这种明信片式评议卡正面背景为牡丹花,印有相关行业旅游标准、评议指标及评议人的信息填

写栏,且附有邮资,背面是该酒店的形象宣传。游客可根据自己的意愿进行填写,之后寄至市旅游标准化办公室。

昨日,记者从洛龙区邮政局获悉,目前参加旅游标准化试点的有洛阳大酒店、万达购物广场和洛阳牡丹瓷股份有限公司,该局已为这3家单位设计、印制了7000张明信片式评议卡。今后会有更多单位加入。

天福丽华
TIAN FU LI HUA

求平安 戴天福丽华翡翠

天福丽华 平安万寿

天福丽华珠宝城: 世纪华阳c区115号(万达广场对面)
电话: 0379-64155555 64159087